



新闻热线

中国移动 China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

“牛司机”涉7项违法被罚2950元

黄标车违反禁令标志指示、脱审、未缴保险,还有4次违法行为未处理

本报9月9日讯(记者 孙丽娟) 8日下午,交警五大队民警检查一辆车身颜色有自行更改嫌疑的老旧轿车时,发现该车“劣迹斑斑”:黄标车违反禁令标志指示、脱审、未缴保险,还有4次交通违法行为未处理,按规定司机应被记27分、罚款2950元。

根据“打非治违”行动部署,交警五大队强化重点路段、重点时段和重点交通违法查处力度。8日14时许,民警巡逻至温泉路、永康路交叉口时,发现一辆老旧轿车车身部分位置涂有醒目的蓝色漆,有自行更改车身颜色的嫌疑。民警示意驾驶员靠边停车接受检查,发现该辆轿车为黄标车,车上没有交强险标志。检查行驶证,民警发现该辆轿车已脱审了9个月。当场,民警将车扣留。

回到大队,民警查询综合应用平台发现该车“劣迹斑斑”:保险终止日期为2014年12月22日,同时驾驶人还有4次交通违法未处理。今年3月7日,司机驾驶车在高速公路以外道路上行驶,超过规定时速30%以上未达到50%;3月11日,该驾驶人驾车超过规定时速10%未达20%;5月30日,该驾驶人驾车违反道路交通信号灯;6月11日,该驾驶人驾车违反道路道路交通信号灯。

民警示意驾驶员靠边停车接受检查,发现该辆轿车为黄标车,车上没有交强险标志。检查行驶证,民警发现该辆轿车已脱审了9个月。当场,民警将车扣留。

4次未处理的交通违法行为,加上违反禁令标志指示、车辆脱审、没有及时缴纳保险,以上七项交通违法记录,司机应该被记27分、罚款2950元。

在交警5大队辖区,这是民警今年以来一次查获涉及交通违法项目最多的“牛司机”。



5少年约战爆打工子女教育盲区

5人均来自外来务工家庭,父母长期在外奔波,其中3人已辍学

本报9月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 汪洋洲) 14岁少年小李偶遇同龄人小宋、小刘,双方因索要香烟发生了冲突,后在网上对骂。小刘找来两个哥们“约架”小李,致小李头部受伤。涉案的5人均是未成年,均是外地务工子女,最大的15岁,最小的14岁,父母忙于打工糊口,无暇管教孩子,更有三人已辍学。

6日16时许,14周岁的小

李放学回家,偶遇同学小宋及辍学在家的小刘,便上前攀谈。期间,小刘向小李索要香烟,遭冷脸和脏话回击。原本是一句口头禅式的脏话,但这让小刘很没面子,当场与小李发生肢体冲突。冲突中,小刘未占到便宜,被在场的其他人拉开。

回家后,小李还不消停,在QQ群里与小刘骂战,更让小刘感觉受了奇耻大辱。之后,小刘

找来哥们小徐、小罗,并委托小宋找借口将小李约出来。小李一人“单刀赴会”,到了约定场所,小刘、小徐就和小李厮打,导致小李头部受伤。

7日15时许,母亲带着头裹纱布的小李来到龙须岛边防派出所,小宋、小徐、小罗、小刘四人及父母也来到派出所。民警发现,4人中,年龄最大的小罗今年15周岁,最小的小徐14周岁,均是未成年人。因涉案人员

满14周岁未满16周岁,且事后主动取得小李的谅解,民警进行调解处理,让5名“熊孩子”各写下保证书。

就在他们写保证书时,民警发现,小刘除了会写自己的名字,其他字一概不会写,他小学未毕业便辍学。进一步了解得知,5名少年均来自外地务工家庭,父母长期不在家,大部分时间在外奔波糊口,他们无人管教,其中3人已辍学在家。

基金查不到,原来是绑定了老身份证号

本报9月9日讯(记者 李彦慧) 通过网银买了两种基金,登录时竟查不到客户信息,9日,市民苗先生遇到这样的蹊跷事。银行工作人员调查发现,苗先生的网上银行绑定的是15位号码的一代身份证件,目前他用的是18位的新证号。

“我从网上银行买了两种

基金,怎么现在登录查不到了?我买的基金怎么办?”9日上午,市民苗先生致电本报热线,反映他遇到的这件蹊跷事。

苗先生说,2007年他通过网银购买基金后,基本每个月都登一次网银查看基金收益情况。可9日当天一查,网银显示“客户信息不存在”,这让他吓

出一头冷汗,“这可是花1万多元买的啊!可不能说没就没了呀!”苗先生随即致电银行客服,得到的答复是:这种情况很罕见,需再核实。

记者和苗先生一起到开户行了解情况。工作人员几经核实发现,苗先生的网银绑定的是15位的一代身份证件号,而9日

他登录网银时用的是18位的新身份证件号,这让系统出了“乌龙”。

重新更新身份证件号,苗先生网银及基金业务恢复正常。该行工作人员提醒,第一代身份证曾是15位号码的客户,要到银行更新一下身份信息,以免系统“不认”闹乌龙。

两辆三轮摩托凌晨撞路边大货

骑车人一死一伤却要承担主要责任,原因是观察不周

本报9月9日讯(记者 孙丽娟) 日前,环翠区温泉镇接连发生两起雷同交通事故——凌晨,三轮摩托车追尾路边大货车,两起事故造成两名三轮摩托司机一死一伤。交警鉴定结果为,摩托车司机观察不周,对事故负主责。

7月30日4时许,青岛南路南首路西,一辆由北向南行驶的三

轮摩托车撞上路边一辆半挂牵引车,三轮摩托车的女司机受伤。

交警五大队民警调查得知,三轮摩托无牌无保险,女司机张某没驾驶证。半挂牵引车司机刘某因次日要去荣成送货,没把车开回公司,又嫌进小区麻烦,便把车停路边。

交警五大队认定,张某无证驾车,观察不周是事故发生的主

因。刘某乱停车,是事故发生的次因,张某负主责,刘某负次责。

8月4日3时54分,301省道又发生一起几乎相同的事。孙某驾三轮摩托撞上一辆路边的重型货车,经抢救无效死亡。

经查,重型货车发生故障,司机路某修理未果后上车休息,在车后10几米处设三角警示椎。孙

某凌晨去蔬菜批发市场,途经现场撞上,其三轮摩托年审过期、无保险、灯光不合标准。

交警五大队认定:孙某驾驶不符合安全要求的机动车,观察不周是事故发生的主因。路某未按规定设标志、开启示廓灯、后尾灯,是事故发生的次因。认定孙某承担主责,路某承担次责。

办案民警介绍,三轮摩托司机是主要受害人,却是主要责任人,“最致命的是,凌晨走熟路,只顾全速往前,而不观察。”两辆货车都没开启危险报警灯,即使在车后设三角警示牌也只有十几米,按规定应是50至100米。”

目前,这两起事故的后续处理仍在进行。

夫妻家里吵架 妻子点火烧衣

本报9月9日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王晓飞 宋杰) 乳山女子魏某与丈夫韩某吵架后,难以释怀,一怒之下竟用打火机点燃卧室衣物,险些酿成火灾。

9月8日晚8时许,乳山商业街派出所接报警,南山路某户人家着火了。民警迅速赶赴现场,当事人家中一片狼藉,卧室中有被烧过的衣物。经了解,事发前,户主韩某和妻子魏某因琐事发生吵架,魏某一气之下,用打火机点燃了自己的衣服,幸好儿子和韩某及时浇灭未酿成火灾。看着父母还在吵架,魏某的儿子报警。在民警劝说下,韩某夫妻表示,不再会有此类过激行为发生。

速读

配合当前正在开展的劳动密集型企业消防安全整治,文登消防安保大队梳理全区重点单位消防安全管理人员,建立消防安保人员持证上岗数据库,随时掌握全区社会单位持证人员数量、在岗、技能信息。于晓慧